Corrections vendredi 27 mars
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Dictée
Voici la correction de la premiére phrase de la dictée.

Les moulins a vent

Notre pays, mon bon monsieur, n’a pas toujours été ne)étendifd si mord et sans renom,

comme il est aujourd’hui. \ j\ j

Oups j 'ai oublié de te parler de cette chaine d’accord ! J'espére que tu ’as vu tout(e) seul(e)
quand tu as fait ta relecture.

Conjugaison

N°2 p 105 Si tu as du mal a trouver l'infinitif tu peux utiliser la phrase « Il faut.... ».

Revoir- Secourir — Revenir — Tenir- Parcourir — convenir- pouvoir- offrir- transmettre- savoir-
dire- connaitre

N°4 p 105

a) Courons. Il est au présent alors que les autres sont au futur simple de ['indicatif.

b) Vous pouvez. /] est au présent de l'indicatif alors que les autres sont au futur simple
de ['indicatif.

c) Tuillustras. Il est au passé simple alors que les autres sont au futur.

d) Ils font. Il est au présent alors que les autres sont au futur.



J’écris p 104
Voici un exemple de texte. Demande a ['un de tes parents de vérifier le tien.

Tu te comporteras naturellement. Tu ne chercheras pas a étre différente de celle que tu es. Tu
porteras les vétements dans lesquels tu te sentiras bien. Tu parleras de toi mais tu écouteras
aussi ce que le Prince voudra te confier. Tu lui feras découvrir tes passions et tu essayeras de
découvrir les siennes.

Mathématigues

N° 4 p 81 math+
Si une bouteille a une contenance de 150 cl alors 6 bouteilles en a 6 fois plus.

150 x 6 = 900 cl

Les 6 bouteilles ont une contenance de 900 cl.

On te demande ensuite cette contenance en litres. Tu n’as pas besoin de refaire le calcul. Il te
suffit de convertir ton résultat en litres.

900cl=91
Les 6 bouteilles ont une contenance de 9 I.
N° 8 p 81 maths +

On nous demande combien le restaurant scolaire consomme-t-il d’eau en un jour. On nous
précise que I’on veut le résultat en litres. Je remarque que, dans mon énoncé, j’ai des litres,
des hectolitres et des décalitres. Il va donc falloir que je convertisse tout en litres avant de
faire un calcul. (Je ne peux pas additionner des petits pois et des carottes. Je fais des maths
pas de la cuisine !)

Pour la cuisine on utilise 120 L.

Pour le lavage et le nettoyage on utilise 3,50 hl d’eau. 3,50 hl =350 L

Pour un autocuiseur on utilise 5 dal d’eau. 5dal =50 L
Mais, attention, on me précise qu’il y a 3 autocuiseurs de 5 dal (50 L) chacun.

Pour les 3 autocuiseurs on utilise 3x50=150L

Je n’ai plus qu’a additionner les nombres que j’ai soulignés et mis en gras pour mieux les
reperer et ne pas en oublier.

120 + 350 + 150 = 620

Chaque jour on consomme dans la cuisine 620 litres d’eau.






